

隔壁居民楼失火 加油站里“小车快跑”

还好没酿成大祸,加油站暂停营业近3小时

昨天上午10点左右,秦淮区平江府路上一幢居民楼5楼一户人家突然起火,伴随着滚滚黑烟,明火很快蹿上了屋顶。与这幢居民楼一墙之隔的,便是一座加油站。火灾发生后,加油站紧急疏散。

现代快报记者 陈志佳



紧邻加油站的居民家(画圈处)发生火情 现代快报记者 辛一 摄

大火几秒钟蹿上屋顶

“对面5楼的窗户在冒黑烟?”昨天上午10点左右,市民秦大妈正在小区门前择菜,她无意间一抬头,发现靠近马路的5楼住户的窗户里,冒出了黑烟。秦大妈意识到是住户家失火了,跑到小区门口,正好遇见了几个相熟的邻居。“我让他们赶紧报警,这可不能耽误。”几分钟后,原本只是冒出黑烟的两扇窗户,突然蹿出了明火,又过了几秒钟,大火就烧上了屋顶。“5楼是顶楼,几乎就是一眨眼的工夫,两个窗户都有明火了。”秦大妈说,“不知道屋子里有什么,火是突然一下变大的。”

加油站紧急疏散

秦大妈说,起火的这幢居民楼距离平江府路加油站只隔着一道围墙,直线距离不过5米,起火的房间几乎就在加油站的上方,如果有火

星溅落到加油站内,后果就严重了。

发现明火如此靠近加油站,加油站里的工作人员赶紧疏散了前来加油的车辆,同时,关闭了油库阀门,撤到安全地带。很快,消防和公安部门赶到现场,拉起了警戒线,120救护车也在一旁待命。其中,一辆消防车驶进了加油站,在围墙下用水枪对着起火窗户一阵猛冲,“很快明火就灭了,然后窗户里就缓缓地冒着黑烟。”一名现场市民说。

现代快报记者赶到现场时,明火已经被消防队员扑灭,那两扇冒出明火的窗户已经成了“黑洞”,窗框不见了踪影,窗户周围的外墙一

片漆黑。住户已经回了家,在这户人家记者看见,靠北的小房间已经几乎被烧空了,不过由于扑救及时,其他房间并未波及。

据了解,起火时这户人家中无人,起火的房间住着一位老先生,在接到了家人的电话后,老先生赶回了家中,他说:“我也不知道怎么就烧起来了,我房间也没什么能起火的的东西。”不过,据老先生的家人称,他房间里家电的插头从来不拔,不知道和此次起火有无关系。

昨天下午1点左右,平江府路加油站暂停营业近3小时后恢复了营业。(钱先生线索费50元)

见义勇为赞一个



金鹏驾校师生救人受表彰

快报讯(通讯员 蔡楠心 记者 毛丽萍)前天,一辆失控商务车在江宁撞开栏杆坠入污水沟后,南京金鹏驾校师生跳进冰冷的水中救人。昨天,参与救援的金鹏驾校教练与学员均受到了市驾培处的表彰奖励。

金鹏驾校实习教练员马文虎回忆,当时听到一声刺耳的急刹车声,然后就是巨响,“我知道肯定出事了。”当时,他就把车停了,和学员一起翻越了1.5米高的围墙,冲到了事故现场。结果,看到一辆车四轮朝天地躺在桥下四五米深的水沟里。大家来不及脱去衣裤和鞋

袜,跳入水中,“水到达腰部,全是淤泥。”马文虎说,从听到响声到把人从水中救出,最多10分钟,可是司机还是没有抢救回来,他们觉得很遗憾。

昨天,金鹏驾校师生救人事迹被网友们冠以“南京正能量”,市驾培处也十分肯定这种英勇行为,参与救援的教练马文虎及潘兆平均被奖励1000元,同样参与救援的学员除了减免500元学费外,还每人奖励了500元。学员曹佳玮是南京工业大学建筑系学生,他说,万一以后自己遇到这种事,肯定也希望别人伸出援手。

他奋不顾身追小偷 被撞昏迷

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)帮别人追小偷,却被车撞倒昏迷。昨天,这个见义勇为的小伙子获得秦淮区见义勇为基金会表彰。

今年11月9日晚上6点多,顾某在瑞金路一家超市偷东西,被发现后迅速逃了出来。超市工作人员孙某发现后追了出来,并一边追一边喊,“抓小偷。”南京市民杨圣贵和朋友李煌坤一听前面奔跑的女子是小偷,也赶紧跟着追了上去。

看到有三人追自己,顾某

横穿瑞金路逃跑。杨圣贵也横穿马路,一辆出租车躲闪不及,将他撞倒在地,当场昏迷。

李煌坤和超市员工孙某将顾某抓住后,报警求助。在医院,杨圣贵被诊断为脑震荡和内脏移位,被送至重症监护室治疗。经过救治,目前他已恢复意识,脱离生命危险。

昨天,在第六个“南京市见义勇为宣传日”的前一天,秦淮区见义勇为基金会秘书长唐长宝来到医院,看望慰问了杨圣贵。

双镜联检系列介绍之

直肠恶变有征兆, 检查预防是关键!

肛肠专家: 肠道肿瘤发病率渐升, 双镜联检让肠道疾病无所遁形, 现在预约, 检查费优惠20%, 健康热线: 025-66662226

直肠肿瘤在我国发病率较高。由于直肠肿瘤早期症状不典型, 甚至无症状, 经常会被误诊, 误诊率高达40%。而且直肠癌也主要是由饮食和生活习惯的长期累积形成的病症, 所以就算是出现了一些异常症状, 也往往引起人们的注意, 因此南京肛泰中医医院专家李炳教授提醒您找出直肠癌常见的危险信号, 望广大患者能够及时发现, 及时治疗。

肠道肿瘤高发, 定期检查是关键

2013年最新调查数据揭示, 我国大部分城市居民, 直肠癌发病率普遍超过西方国家, 发病年龄多在45-64岁, 高峰在50岁以后, 30-44岁以上青年患者也有不少。由于直肠癌和结肠恶变的发病主要区为直肠, 专家呼吁在这些人中应重视其预防和治疗。由上世纪70年代至今, 直肠癌从第4位恶性肿瘤第6位上升至第2位, 增长了近5倍。然而在具有消化内镜检查, 结肠、直肠镜检查的效果是相对较理想的。如果能及时发现, 绝大多数肠道肿瘤还是可以治疗的。

目前, 直肠癌、结肠癌年发病率的普及率是西方国家的两倍多(西方国家每年定期

做结肠镜检查)。鉴于此, 肛肠科专家建议, 有以下这些高危人群: 长期患有溃疡性结肠炎, 多发结肠息肉的患者; 有结肠家族史的人群; 饮食偏好高脂肪、高蛋白、低纤维的人; 年龄超过45岁的人。

专家介绍, 便血成肠道肿瘤的早期症状

便血: 便血是很常见的肠道疾病症状, 同时也是结肠肿瘤的一种信号。结肠、直肠恶性肿瘤有50%都有便血情况, 但患者通常以为是痔疮, 未引起足够重视, 以至于临床

上时常出现一些身痛、血肠、腹痛, 甚至不明原因的消瘦; 异常, 痔疮便血是鲜红的, 除了大便表面, 也可表现为大便后的滴血, 产生时血淋淋漓漓, 多在排便结束时发生。而直肠出血排便时首先表现为持续性、少量、无痛、新鲜的血, 血与粪便混合且带血相混, 有时只排出一些血或黏液而无粪便。

大便习惯改变: 多数人有每日排便的习惯, 如果没有其他原因而发生改变, 生活突然变化及便秘、腹泻等, 这段时间内常常发生便秘、腹泻一天好几次大便或者好几天一次大便, 都应引起注意。大便形状变细或变硬或变软。

腹泻: 每日排便次数多达几次甚至十几次, 出现黏液或血或脓液等, 有些大便还伴有排便不净感, 按通常治疗却难以好转无效, 应考虑是否为结肠、直肠肿瘤的症状。

腹痛: 当结肠、直肠肿瘤有梗阻, 继发感染, 由于相应的肠段蠕动增加和痉挛, 可出现阵发性腹痛或绞痛为首发或突出症状。

双镜联检, 让肠道肿瘤无所遁形

我院引进国际“双镜联检”系统, 将韩国D-2000高清内镜与日本奥林巴斯电子结肠镜完美结合, 是目前国际上最先进的肠镜检查系统。韩国D-2000高清内镜将国际先进的电子视频、图像及光完美结合, 在直视双镜下, 清晰、直观、无痛、无创。出了结肠镜是“肠癌筛查领域的王者”, 可检查出结肠黏膜的微小病变, 对微小病变呈放大数十倍的高清画面, 对微小病变无所遁形。“双镜联检”检查和确诊结肠肿瘤的准确率高达98%以上, 被誉为“肠癌筛查的金标准”。

温馨提示: 如有痔疮、便血、肛门瘙痒、便秘、腹痛、肛门疼痛、肛门异物感、肛门肿块突起、肛门坠胀等状况的患者, 请拨打专家热线: 025-66662226 进行预约, 可免专家挂号费, 并且检查费优惠20%。

南京肛泰中医医院 | 欧美技术 资深专家 行业典范

治痔疮 到肛泰 有专家

✓肛泰治痔 ✓全国连锁 ✓男女分诊 ✓注重隐私

地址: 建邺区黄山路2号(正大茶城旁) 025-6666 2226